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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Передня вісь є основною частиною передньої 

підвіски і спільно з маточинами, колесами і рульової трапецією забезпечує 

керування автомобілем. Передня вісь являє собою складний виріб, що впливає на 

безпеку руху автомобіля. 

Розроблення технологічного процесу ремонту передньої осі 5320-30000012 

автомобіля КамАЗ-5320 з проектуванням ремонтної дільниці та вибором 

спеціалізованого і контрольно-вимірного обладнання, оснастки та інструменту є 

актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень 

магістерської роботи. 

Мета роботи: розроблення проекту дільниці ремонтного цеху для контролю і 

ремонту передньої осі 5320-30000012 автомобіля КамАЗ-5320 і проведення  

дослідження стійкості руху автомобіля з активно керуючим сходження коліс. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес контролю і ремонту передньої осі 5320-30000012 автомобіля 

КамАЗ-5320 і дослідження стійкості руху автомобіля з активно керуючим сходження 

коліс. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, 

науково-прикладний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

- отримали подальший розвиток метод діагностики параметрів: поздовжній 

нахил шворня щодо рами 2 ° 40 '; поперечний нахил шворня 8 °; максимальний кут 

повороту передніх коліс 45 °; розвал коліс 1 °; сходження коліс має бути на 

автомобілі Камаз-5320 в межах 2-5 мм, розмір обода колеса 178-508 мм; допустиме 

навантаження на одинарну шину 22500 Н; допустимий дисбаланс маточини з 

гальмівним барабаном в зборі не більше 07 Н; допустимий дисбаланс колеса з 

шиною в зборі не більше 03 Н; допустимий зазор між шкворнем і втулкою не більше 

025 мм.. 

- розроблено технологічний процес контролю і ремонту передньої осі, для 

якого вибрано обладнання, оснащення, контрольно-вимірювальний інструмент, 

розраховано норми часу; 

- підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

- розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони 

праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології; 

- встановлені результати експериментів у вигляді графічних залежностей;  

- спроектовано ремонтну дільницю. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес ремонту двигуна, який може бути 

впроваджений в умовах реального ремонтного виробництва. Розглянуто методику 

оптимізації компонування виробничого устаткування, яка може бути використана 

при проектування ремонтної дільниці. Експериментально встановлено стійкость 

руху автомобіля з активно керуючим сходження коліс.  

Апробація. Окремі результати роботи містять практичний і науково-

прикладний характер. За результатами проведених досліджень зроблено висновок 



 

4 

про необхідність розвивати тематику і представити матеріали на наукових 

конференціях. 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

реферату. змісту і вступу, дев’яти розділів, висновків, переліку посилань та 

додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 149 арк. формату А4, 

графічна частина – 10 аркушів формату А1 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі обґрунтована схема розташування пунктів здачі 

сільськогосподарської продукції, слабо розвинена сітка доріг і незадовільний стан 

існуючих доріг є причиною неефективного використання автомобілів. Крім того, 

сучасний економічний стан виробничих підрозділів агропромислового комплексу не 

дає змоги в потрібних обсягах і своєчасно виконувати комплекс діагностувальних і 

ремонтних робіт, що призводить не лише до зниження ефективності використання 

автомобілів, але і до підвищення аварійності, а також до вилучення з експлуатації 

державною автоінспекцією автомобілів, технічний стан яких не відповідає вимогам, 

викладеним в існуючих нормативних актах. 

В загально-технічному розділі розглянута технічна характеристика 

автомобіля, конструктивні особливості ходової частини автомобілів КамАЗ і 

передній осі автомобілів КамАЗ, а також зроблено висновки та постановка завдання 

на магістерську роботу. 

В технологічному розділі розглянуто основні несправності передніх мостів 

вантажних автомобілів, особливості конструкції передніх мостів, діагностування 

основних параметрів передніх коліс, основні несправності передніх мостів, їх 

причини та методи виявлення, заходи підтримання передніх мостів у справному 

стані, ремонт передньої осі автомобіля КАмаЗ–5320, та розроблено ТП ремонту 

передньої осі автомобіля КАмаЗ–5320 і зроблено підбір технічного обладнання і 

інструменту. 

В конструкторському розділі представлена розробка обладнання для 

перевірки технічного стану спряжень шкворнів і підшипників маточини. Зроблено 

обґрунтування основних параметрів обладнання, описана будова і принцип дії 

обладнання. Зроблено короткий опис пропонованого підйомника і ряд розрахунків. 

В спеціальному розділі розглянута класифікація інформаційних 

технологічних систем, аналіз інформаційних зв’язків в технологічних системах 

виготовлення деталей та складання, моделювання процесів з використанням методів 

лінійного і нелінійно-го програмування. 

В науково-дослідницькому розділі представлено результати аналізу 

досліджень в області стійкості і керованості автомобіля. Розглянуто питання впливу 

зміни встановлених кутів коліс на експлуатаційні властивості автомобіля, в першу 

чергу, на його стійкість. Теоретичні питання стійкості і керованості автомобіля 

розроблялися багатьма дослідниками. Основи регулювання кутів сходження в 

прямолінійному русі без бічних зовнішніх навантажень по горизонтальній поверхні. 

В проектному розділі проведено вибір організаційних форм технічного 
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обслуговування. Організація планування технічного обслуговування й ремонтів, а 

також організація технічного обслуговування і ремонту. Розроблено річний план 

проведення технічного обслуговування і ремонту. Проведено розподіл 

трудомісткості за видами обслуговування автомобілів. 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто 

організація потокового й автоматизованого виробництв. Проведено розрахунок 

економічного ефекту впровадження прийнятих інженерних рішень в магістерській 

роботі. 

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто 

питання техніки безпеки під час виконання діагностувальних, регулювальних, 

випробувальних та ремонтних робіт. Проведено розрахунок вентиляції і 

представлено нормування та методи захисту від радіаційних випромінювань. 

В розділі «Екологія» проаналізовано основні заходи охорони довкілля 

представлено заходи по зменшення забруднення довкілля від діяльності, які 

спрямовані під час ремонту передньої осі. 

У загальних висновках щодо магістерської роботи розроблено 

технологічний процес контролю і ремонту передньої осі 5320-30000012 автомобіля 

КамАЗ-5320 і дослідження стійкості руху автомобіля з активно керуючим 

сходження коліс.  

Для спрощення полегшення і скорочення часу на виконання технологічних 

операцій при ремонті вузла було розроблено конструкцію спеціального 

пристосування. Проведено  дослідження стійкості руху автомобіля з активно 

керуючим сходження коліс. 

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації по ГОСТ3.1404-86. 

В графічній частині приведено креслення таблиці переліку найбільш 

характерних несправностей передніх мостів; Перевірка технічного стану рульового 

керування автомобіля КамАЗ-5320; Схема встановлення коліс; Домкрат боковий; 

Домкрат центральний; Приспосіблення для зняття пальців тяг; Пристрій для 

визначення зазорів в спряженнях поворотних тяг;Дільниця для контролю і ремонту 

передньої осі автомобіля КамАЗ-5320; Результати Експериментальних досліджень.  

 

ВИСНОВКИ 

 

Прийняті в магістерській роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

спроектувати дільницю ремонтного цеху для ремонту передньої осі 5320-30000012 

автомобіля КамАЗ-5320 і досягти покращення показників технологічного процесу 

ремонту. Використання пристосування, діагностичних комплексів та приладів 

дозволило підвищити якість ремонту. При дослідженнях виконано детальний аналіз 

стійкості руху автомобіля з активно керуючим сходження коліс. 

Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих 

проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нового технологічного 

процесу ремонту знизилася собівартість ремонту передньої осі автомобіля КамАЗ-

5320. 
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АНОТАЦІЯ 

Пельц О.В. Проект дільниці ремонтного цеху для контролю і ремонту 

передньої осі 5320-30000012 автомобіля КамАЗ-5320 з дослідженням стійкості руху 

автомобіля з активно керуючим сходження коліс. 274 «Автомобільний транспорт». – 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – 

Тернопіль, 2018. 

У магістерській роботі виконано розроблення проекту ремонтної дільниці 

виробничого корпусу, представлені технології поточного ремонту передньої осі. 

Ключові слова: ШКВОРЕНЬ, ДИСК, ЗАМІНА, КОЛЕСО, БЕЗПЕКА. 

 

ANNOTATION 

 

Pelts O.V. Plans and specifications of repair shop area for front axle 5320-30000012 

of motor vehicle KamAZ-5320 control and repair including the study of motion stability 

of the vehicle with active control of wheel toe. 274 "Automobile Transport". - Ternopil 

Ivan Pul'uj National Technical University. - Ternopil, 2018. 

In the master's work the design of the repair area of the production building, the 

technology of the current repair of the front axle is presented.  

Keywords: LOOKING, DISK, REPLACEMENT, WHEEL, SAFETY. 

 


